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Odjuga je očistila tudi naše parkirne prostore. Komaj je sneg
izginil s teh najbolj iskanlh kotičkov naše občine, že so se pojavili
komunalni stražarji z rožnatimi panterji, pardon, listki. Če izražam
mnenje avtomobilske večine lahko trdim, da smo bili bolj zado-
voljni z zasneženimi parkirnimi prostori kot z odtajanlmi komunal-
nimi stražarji.

V Arkadah smo si lahko v teh in minulih dneh ogledall
prečudovito razstavo podvodnih arheoloških najdb z dna našega
morja. K dobremu obisku razstave so pripomogle tudi vremenske
razmere, saj smo marsikje potrebovali kompletno potapljaško
opremo, ko smo hodili po Ljubljani.

Morda veste, zakaj so Ijubljanski avtobusi mestega prometa
zelene barve? Predvsem zaradi tega, ker bodo kmalu edino
Ijubljansko zelenilo, pa tudi mi občani pozelenimo od jeze, ko
kupujemo teden za tednom dražje žetone.

Te dni so v Ijubljanskih trgovinah razprodaje. Temu prizadeva-
nju so se pridružill tudi gradbinci. Pokupili bodo po zmernih
cenah vse luknje na Ijubljanskih ulicah in jih uporabili za grad-
bene jame bodočlh IJubljanskih stolpnic.

LJubllanake ullce ao vedno bol) podobne njlvam. O tem ae lahko preprlčamo aaml.
Pa mortta to nltl nl tako slabo, saj nam končno la prlmanjkuje ne samo zetonlc
ampak tudl In predvaam njlvakih površin v LJubljanl. Ker ao z njlvami manjšl atroikl
kot a ceataml, bodo ceate apremenlll enoatavno v njlve. Sedei Kmetijako zadrvgo
Ljubljana Center bo v DaJ Damu, kuplll pa ao že prvl traktor zm globoko oranj«.

Še nadavno lega so načrtovalci naaa promotne uredltva prodvktmll v našl občlnl,
mištjenjo seveda vglavnem strogi Center, 2500parkirnlh prostorov. Pa veste kollko
avtomobllov parkira na tem prostorv v poprečnem delavnlku? Neke ande so jlh
našteli natanko 8560. KJa so tistl pločnlki, kt so včaalh bill, bl zapel Aleksander
Mežak, Tomaž Domlcelj pa: To je razatava alovenake ploharlje...

In kje parkirajo val tl odvečni avtomobili? Kaj bi govorill, poglajta al slikice. Samo
dva prlmara od pat In nekaj Uaočavl Janez Kavčič, <creator>Marko Pirjevec</creator>


